

Открытие сезона в Театре оперы и балета имени С. М. Кирова

Завтра оперой «Иван Сусанин» открывается сезон в Ленинградском государственном оперном театре имени С. М. Кирова.

— К началу сезона, — сказал нашему корреспонденту директор театра, заслуженный деятель искусств Г. Н. Орлов, — наш театр подготовился в этом году значительно лучше, чем в прошлом. Тщательно прорепетированы многие спектакли текущего репертуара. Особое внимание обращено на проведение русской оперной и балетной классики. Оперы «Иван Сусанин», «Руслан и Людмила», «Пиковая дама», «Орлеанская дева» и другие пойдут в улучшенном исполнительском составе.

Редакционные статьи «Правды», содержащие глубокую принципиальную критику опер «От всего сердца» Жуковского и «Богдан Хмельницкий» Данькевича, послужили основой для внимательного просмотра всей нашей работы. В опере Д. Кабалевского «Семья Тараса» сделана новая редакция седьмой картины. Композитор Л. Степанов внес ряд существенных поправок в свою оперу «Иван Болотников», премьера которой намечена на ближайшее время. Заново будут поставлены оперы «Бнязь Игорь» и «Хованщина». Спектакль

«Травиата» пойдет в новых декорациях. Значительно улучшена постановка оперы «Евгений Онегин». В балете «Медный всадник» будут введены дополнительные эпизоды.

Ближайшая работа театра после «Ивана Болотникова» — опера советского композитора Ю. Шапорина «Декабристы». Включены в репертуар оперы Н. А. Римского-Корсакова «Вера Шелого», «Псковитянка» и «Садко».

В этом же сезоне будет выпущен балет П. И. Чайковского «Спящая красавица» в новой постановке народного артиста РСФСР Б. Сергеева. Декорации выполняются по эскизам художника С. Вирсаладзе. Дирижировать балетом будет народный артист РСФСР профессор Б. Хайкин.

Группа наших молодых солистов балета — Б. Брегадзе, О. Моисеева и А. Макарян завоевали первые места на 3-м Всемирном фестивале молодежи и студентов, проходившем в Берлине. Там же молодая солистка оперы — певица В. Максимова заняла второе место. Мы гордимся успехами наших молодых товарищей, продемонстрировавших всему миру все возрастающее мастерство представителей советского вокального и хореографического искусства.

31 АВГ. 1951

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПРАВДА
г. Ленинград